

“限塑令”实施近六年,塑料袋收费后“火”了手撕袋 部分超市手撕袋开始不再免费

本报聊城5月15日讯(记者 杨淑君) 到今年6月1日,“限塑令”实施满六年。记者采访发现,因为收银台塑料袋收费,市民大量取用超市内的免费手撕袋,为控制用量,部分超市开始对手撕袋收费。

“温馨提示:除散称商品外,每用一个手撕袋收费0.1元。”15日,记者在建设路一家大型连锁超市门店看到,每个收银台上方都醒目地贴了一张这样的温馨提示。相比往常,超市工作人员在收银时,都会检查一下,看是否多用了手撕袋。而超市内,相比往常手撕袋堆放在散称商品中央,如今要费一番功夫才能找到,常常需要找工作人员帮忙才能找到。

这家超市负责人告诉记者,“温馨提示”张贴没多长时间,主要是手撕袋浪费使用的情况太严重。2008年6月1日国家实行“限塑令”后,在塑料购物袋使用量较少的同时,手撕袋使用量剧增。据不完全统计,每个门店之前平均一天用3—5卷的大规格手撕袋,限塑令实施后,大幅增至6—8卷。

15日下午,记者走访看到,这家连锁超市的其他门店也贴上了这样的温馨提示,而在另外一些大型超市,手撕袋都放在称重处,要找工作人员索要。

到今年6月1日,“限塑令”实施满六年,很多商场超市的塑料袋尤其是手撕袋使用有增无减,除了收费,一些超市想出各种办法防止手撕袋滥用,如:将手撕袋统一放到过秤处,由超市工作人员在称重时统一使用,也有超市专门派工作人员提醒、劝导顾客合理使用手撕袋。记者注意到,即便如此,在绝大多数超市,手撕袋仍可自行大量取用。



城区一超市收银台上方贴上了手撕袋收费的提示。 本报记者 杨淑君 摄

轿车门刚打开,电动车撞上来 电动车主受伤被送往医院

本报聊城5月15日讯(记者 郭庆文 实习生 杨晓惠) 5月15日早上,在教师新村门口,一辆白色轿车刚打开车门,一辆电动车撞了上来,电动车主受伤被送往医院救治。

15日早上8点多,在振兴西路教师新村门口,一辆白色轿车驾驶室车门打开,车门留下两个凹痕,旁边一辆电动车倒在地上。

市民宋女士介绍,当时是她丈夫开的车,停下车开车门准备下车时,突然一辆电动车从后方撞了上来。她和伤者家属都已经报警,伤者也已经被送医了。

记者采访了解到,伤者是一位50多岁的中年女子,当时骑电动车由西向东送孩子上学,撞上车门倒地后,女子右侧眼眉处磕伤,幸好及时护住了孩子,孩子只是受到惊吓。

在网吧上网购物 网银竟被盗刷3000元

本报聊城5月15日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎) 13日,家住城区的小吴在网吧进行了一笔网络交易后,网银竟被盗刷3000元。

5月13日上午10时许,聊城市110接警指挥中心接到报警,报警人小吴称自己的网银被盗刷。小吴回忆,他上网时坐的那台机器当时前一位客人刚用完还没有关机,因省事的小吴并没有将机器重启,直接输入账号密码开始使用。

小吴在网上进行了一笔交易,期间电脑屏幕右下角不时跳出一些小广告等网页,这并没有引起他的注意。从网吧离开后第二天,小吴接到一条手机短信提示,内容是小吴的网银在凌晨某时段进行过一笔3000元的转账交易,小吴当时就懵了。

民警提醒广大市民:家中有电脑的尽量不要去网吧上网购物,如果一定要去的话也要注意使用安全,可以先对电脑进行杀毒以防万一。

风行汽车

新舒适 惠生活

全新景逸LV | 景逸XL

全新景逸H5-XL、LV全面升级 重装上市

5.18日景逸团购会与您激情相约

5.99 万元起



聊城市众诚汽车销售有限公司 销售热线: 5088877
地址: 聊城市开发区泰山路与滦河路交界处(永润汽车园)内

JOVEAR 景逸
快乐随心演绎